

一位军嫂县长的国防情

在周口,提起张颖波,大家都知道她是一位女县长,却很少有人知道她还是位军嫂。

张颖波是扶沟县县长,她有县长的职责,更有军嫂的情怀。

说起成为一名军嫂的起因,张颖波说,这与父母有着很大关系。父亲从小就梦想成为一名军人,但未能如愿,这让父亲终身遗憾。

“没有国哪有家,没有强大的军队,国家不安全,我们的小家还能安全幸福吗?”父母对军人朴素的情感深深影响着张颖波。

上世纪90年代末,张颖波与军人王中锋走进婚姻的殿堂。作为军人的妻子,注定要比常人付出得多。婚后,他们聚少离多,但他们在工作上、生活中一直相互鼓励、相互支持。

2001年的一天,张颖波面临分娩。孩子就要出生了,她多么希望丈夫能陪伴身边。可王中锋当时正在河北担负接兵任务……

“我给中锋打电话。”了解妹妹心思的姐姐说。可张颖波不让,怕耽误丈夫工作。最终,姐姐的电话也没打出去。

晚上,王中锋打来电话。张颖波忍住泪水说,我和孩子都好,没啥大事,并嘱咐丈夫

好好工作,不要挂念她。等丈夫回来时,孩子已经两个月了。

张颖波常说:“我必须对得起‘军嫂’这个称谓,不能让中锋为我分心耽误工作。”

那年,孩子刚出生不久,持续的降水让当地的沙颍河水暴涨,防汛任务艰巨。时任乡长的张颖波顾不上嗷嗷待哺的孩子,风雨中与群众一起吃住在河堤上。

汛情解除后,张颖波拖着疲惫的身体回到家里。当她给孩子喂奶时,小家伙啼哭不止。原来,连续六天六夜的抗洪抢险,导致奶水倒流,孩子吸吮不到。张颖波的眼泪一下涌了出来。

第二天,张颖波病倒了,高烧不退,家人吓坏了。姐姐说,这次必须让中锋回来。有气无力的张颖波再次坚决地摆了摆手。

2012年8月,张颖波就任扶沟县县长兼国动委主任。她更感到身上的那份重担和责任。

扶沟作为革命老区,也是抗日英雄吉鸿昌将军故里。到任后,张颖波参加的第一个活动就是瞻仰吉鸿昌纪念馆和烈士陵园。看到陵园设施陈旧、经年失修后,她心里很不

是滋味。

几天后,在县政府的一次会议上,张颖波提议修缮烈士陵园。很快,县里对烈士陵园进行翻修扩建,每逢清明节和重大节日,社会各界很多人士前来凭吊。

张颖波主持制定了《随军家属安置办法》、《转业干部、退役士兵安置实施细则》,并实行责任追究制度,全县军转干部、退役士兵、随军家属安置和军人子女入学入托等工作有了明显改进。

逢年过节,她都要到军烈属家中坐一坐,唠唠家常,说说心里话。临别时,总不忘把自己的电话号码留下,并嘱咐有困难随时给她打电话。

县里制订城市建设规划时,她要求有关部门必须征求县人武部和驻军部队的意见建议:“按照军民融合发展要求,城市规划必须考虑国防需求。”

了解到驻军某部营区前战备道路不能满足快速机动需要,她立即主持召开议军会,当场议定由县政府解决相关难题。很快,一条宽阔的高等级公路从该部营门前穿过,部队机动能力大幅提升。

在她的大力支持下,县人武部组建了应急维稳、电力抢修等6支应急分队。县财政还建立应急保障基金,用于平时训练和保障应急任务……

(转载自9月15日《河南日报》)

为认真贯彻落实党中央、国务院、中央军委《关于加强新形势国防教育工作的意见》要求,充分发挥大众传媒作用,加强国防教育普及宣传和舆论引导,激发社会各界关心支持国防和军队建设的热情,国家国防教育办公室和中央人民广播电台联合在全国组织开展了“情系国防好家庭”宣传活动。我市扶沟县县长张颖波家庭已入围60个“情系国防好家庭”评选活动,最终将评选出20个“情系国防好家庭”,进行集中表彰。请大家踊跃为张颖波家庭投票(网址:<http://mil.cnr.cn/ztl/qxgfhjt/tpy/>)。

行政事业性收费项目须纳入目录

年底前完成公开

本报综合消息 财政部9月16日透露,今后所有行政事业性收费项目都要纳入收费项目目录并向社会公开。为此,财政部和发改委联合出台《关于进一步完善行政事业性收费项目目录公开制度的通知》。

目录包括多项内容

行政事业性收费项目按收费对象可分为涉企收费、涉农收费、其他收费。为加强和规范行政事业性收费管理,保护公民、法人和其他组织的合法权益,我国将把所有收费项目纳入收费项目目录管理,除要按规定向社会公开具体管理政策外,还要将所有收费项目编制成收费项目目录向社会公开,目录包括各项收费的具体项目名称、执收单位、资金管理、政策依据等内容。

为使企业更加清晰地了解涉企收费政策,收费项目目录中主要针对企业征收的收费项目,要单独编制涉企收费项目清单,作为收费项目目录的附录,一并向社会公开。

年底前须完成公开

收费项目目录实行分级管理,并实行常

态化收费项目目录公开。中央管理的收费项目目录,由财政部在其官方网站上实行常态化公开,省、自治区、直辖市管理的收费项目目录,由省级财政部门在其官方网站上实行常态化公开。执行中收费项目政策发生变化,由负责目录管理的财政部门及时更新目录相关内容。

两部委要求,中央和各省、自治区、直辖市财政、价格主管部门要于2014年12月31日前完成收费项目目录常态化公开工作。凡未纳入收费项目目录和涉企收费目录清单的收费项目,公民、法人和其他社会组织可拒绝支付。各省、自治区、直辖市财政、价格主管部门,要对拟公开的收费项目进行全面清理,不符合规定的收费项目,特别是未报经财政部、发改委同意的涉企收费项目,一律不得纳入收费项目目录。各级财政、价格主管部门要制止各类针对企业的乱收费、乱罚款和摊派等行为,对违规设立收费项目、提高收费标准、扩大收费范围的,要追究责任人员的行政和法律责任。

(赵鹏)

我市第五届小戏小品(曲艺)大赛开赛



□晚报记者 王晨文/图

本报讯 9月16日晚,周口市第五届小戏小品(曲艺)大赛在周口人民会堂拉开帷幕(如图)。

市文广新局主办,市群众艺术馆承办的周口市第五届小戏、小品(曲艺)大赛自今年3月份启动以来,得到各县市区热烈响应和积极参与,全市报名参赛作品40个,经过层层选拔,最终选出28个节目参加决赛。

9月16日晚,淮阳县和商水县选送的9

个节目率先进行现场角逐。记者了解到,参赛选手有专业的,也有业余的。60岁的淮阳选手林素英称其是名业余戏曲爱好者,学戏全靠在家跟着碟片或者从网上下载。“虽说学戏才两年多,但我的爱唱几句。只要不下雨,我每天晚上都会去太昊陵广场唱戏。只要一唱戏,我什么烦恼也没有了!”

据悉,周口市第五届小戏、小品(曲艺)比赛将持续至9月20日,每晚8时在周口人民会堂进行现场角逐。

线索提供 刘振宇

不动产统一登记获多项进展

24省份已启动相关工作

本报综合消息 中国不动产统一登记工作近期取得多项进展:《不动产登记暂行条例》结束公开征求意见,不动产登记局确定首任“掌门人”,同时,实现不动产统一登记的时间表也得到明确。

在地方层面,随着广东和贵州成立不动产统一登记工作领导小组,据不完全统计,全国至少已有24个省份启动了不动产统一登记工作。眼下,不动产统一登记工作正加速推进。

不动产登记暂行条例 结束征求意见

国务院法制办8月15日公布了《不动产登记暂行条例(征求意见稿)》,向社会公开征求意见,按照日程安排,这次征求意见已于9月15日结束。

该征求意见稿提出,国务院国土资源主管部门应当会同有关部门建立统一的不动产登记信息管理基础平台,权利人、利害关系人可以依法查询、复制不动产登记资料。

中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军表示,在上述条例正式实施后,不动产登记职责将得到整合,目前存在的多头管理、权责不清晰的情况也将得到改变,这对保护权利人合法财产权,方便企业和群众具有积极意义。而随着不动产统一登记制度的建立,对征收房产税和反腐败也会间接起到一定作用。

不动产登记局 首任“掌门人”亮相

今年5月份正式挂牌的不动产登记局,其首任“掌门人”日前公开亮相。河南省国土资源厅官方网站9月15日披露,9月12日至13日,国土资源部副部长胡存智到河南调研,国土资源部地籍管理司司长(不动产登记局局长)王广华等随行。

官方披露的上述信息意味着,王广华已成为不动产登记局首任局长。王广华简历显示,在1992年至2001年的十年间,王广华一直任职于地籍管理部门。2001年11月,由国土资源部地籍管理司副司长转任信息中心主任、党委书

记。2008年12月至2014年9月,担任国家土地督察武汉局局长。

中国房地产学会副会长、北京大学教授陈国强表示,不动产统一登记要落实到地方,还涉及到大量地方政府部门工作的合并、整理,必然有一个部门间相互博弈的过程。这也意味着,作为不动产登记局的“掌门人”,王广华的担子还很沉重。

24省份启动 不动产统一登记工作

虽然《不动产登记暂行条例》还未正式出台,但在地方层面,多省份不动产统一登记工作已经取得积极进展。

近期,广东省和贵州省先后成立了不动产统一登记工作领导小组及办公室,福建省国土资源厅副厅长陈志忠近日表示,福建省不动产登记工作将进入登记机构设立阶段,正在研究设立省级不动产登记所。

至此,据不完全统计,中国启动不动产统一登记相关工作的省份至少已有24个,包括天津、河北、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、上海、浙江、江西、山东、湖北、湖南、海南、四川、云南、陕西、甘肃、山西、江苏、北京、广西、福建、广东和贵州。其中,北京、辽宁、黑龙江、广东、四川、甘肃、贵州等7省(市)明确成立了不动产统一登记领导小组。

值得注意的是,实现不动产统一登记的时间表也已明确。国土资源部不动产登记局常务副局长冷宏志近日提到,实现不动产登记分为4个阶段,2014年基本完成各级职责整合,建立基础性制度;2015年健全配套制度,平稳有序实施;2016年全面形成制度体系,正常有效运行;2017年实现信息共享,依法公开查询。

(李金磊)

偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受
到法律的严惩

周口通信传输局热线电话(0394) 838365